

国庆崂山“盛装迎客”

升国旗仪式、民俗文化展演、飞花令有奖竞答……多重精彩活动蓄势待发

庆祝中华人民共和国成立75周年

十一假期，崂山将呈现一场文旅盛宴，多重精彩活动蓄势待发。升国旗仪式、民俗文化展演、国庆打卡墙、国庆诗会……登高望远，不仅可以赏如画秋景，更有多重好礼等待市民游客探索。

升旗仪式、舞蹈表演够精彩

10月1日当天，崂山风景区各游览区将“盛装迎客”，同步举办丰富的庆祝活动，营造浓厚热烈的举国同庆节日氛围。大河东客服中心广场将举办“礼赞祖国华诞”升旗仪式、崂山民俗文化展演、“祝福祖国”舞蹈表演。巨峰游览区开展升国旗仪式、“中国大陆海岸线最高峰”祝福祖国活动。设置“中国大陆海岸线最高峰”打卡墙，游客可以拍照打卡，留下崂山国庆记忆。还可以参与制作国庆肌理画，领取寄语卡挂在巨峰游览区固定位置，为祖国送祝福。华严游览区将开展“华严祈福”活动，为入园



巨峰秋色。崂山风景区供图

游客提供祈愿牌、祈福条等纪念品，邀请游客书写庆祝祖国繁荣昌盛的美好祝愿。太清游览区将全天播放爱国歌曲，渲染沉浸式节庆氛围，在领略山海胜景中感受祖国的繁荣强大。九水游览区则开展“我在崂山九水向祖国告白”唱国歌、手写祝福活动，将最真挚的

祝福送给祖国。

国庆诗会飞花令等你来

此外，十一假期期间，崂山风景区各项活动精彩不停歇，将带给市民游客层出不穷的丰富游览体验。

10月2日，仰口游览区开展崂山武术展演活动。届时将邀请崂山武术团成员，在混元石景点举行崂山武术拜师仪式，开展崂山玄真内家拳、崂山玄真剑等崂山武术展演活动，展示崂山悠久动人的人文历史。

10月1日至3日，太清游览区将开展“新青年崂山养生局”古风舞蹈快闪、古风音乐会、中医坐诊、求签解惑、NPC锦囊彩蛋等活动。

10月1日至7日，太清游览区“国庆诗会，礼遇飞花”“歌唱祖国，共庆华诞”活动、仰口游览区“仰口福寿文化系列活动——拜寿活动”也将持续进行。游客可以在太清广场活动点参与国庆诗会飞花令有奖竞答活动。飞花令设置普通难度和进阶难度，普通难度为背诵一句有关爱国或者崂山的诗词，即可获得一份精美崂山文创产品；进阶难度为完整背诵一首有关爱国或者崂山的诗词，即可获得一份精美崂山文创产品外加小国旗一面。仰口游览区“仰口福寿文化系列活动——拜寿活动”包括书法互动体验、非遗武术展演、道乐演奏以及沉浸式情景剧等内容。观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张静

“好吃”的劈柴院邀你来逛

劈柴院重新开街满1年啦 公开透明吃得放心惊艳网友和游客

早报9月26日讯 近日，在社交媒体平台上，一篇关于劈柴院价目公示精确到克的笔记爆火，“羊肉每串25克”“每个炸糕60克”“每只章鱼烧内含7克新鲜章鱼”等一系列精准到克的食品标准被标注在公示栏，明码标价，条理清晰，许多网友看了纷纷表示，“公开透明，吃得放心！”

每样东西明码标价

劈柴院位于青岛市市南区中山路商业圈，是中山路、北京路、河北路和天津路围合的街坊，于1901年建成。自20世纪初以来，劈柴院成为青岛历史上最具有市井民俗特色、最凝聚人气的文化空间。据记载，劈柴院是一处集特色餐饮、游艺消遣、小商品批发零售等于一体的市井民俗文化空间。在近几年经过多次老城区改造后，劈柴院于去年10月重新开街营业，街内店铺的运营管理由青岛海源里商业运营管理有限公司接管。

记者联系到了青岛海源里商业运营管理有限公司的负责人赵先生，他告诉记者，作为劈柴院的运营方，公司在一年半以前接手了劈柴院的运营。当时，许多游客觉得这里是旅游商业区，售卖的东西都是“景区价”。赵先生带领团队从基础入手，首先要保证的就是价格公开透明、食材保质保量，从根本上解决游客对劈柴院的偏见。现在劈柴院实行的这套价格原材料公示方案正是由此建立。赵先生表示，“这种做法可能和大多数景区不一样，但是这样精确的公示，意味着游客买到的每一样东西都是明码标价的。”在统一定价公示后，赵先生还带领团队建立起了一套规范统一的原材料供应方案，“既然价格定下来了，核心原材料的价格也不应该有季节、供应商一类的波动因素，导致出售的产品出现淡季、



扫码观看劈柴院视频
拍摄/剪辑 记者 滕丹宁

国庆临近，青岛历史城区处处飘扬着五星红旗。观海新闻/青报全媒体记者 梁超 摄

旺季的差价，我们会坚持实行公示的价格。”在食品安全方面也进行了更严格的监管，对于入驻劈柴院的商户都有极为严格的筛选流程，要求他们公示原材料产地品牌，并定期对商户进行抽查，如果发现商户多次违反相关要求，则会将商户清退。

统一采购原材料

在过去的一年，劈柴院经历了重新开街的再度起航，也跌跌撞撞遇到了很多问题，海源里商业运营管理团队独创了一套产品筛选机制。每一位商家上报的产品都会由海源里方面组织至少三轮试吃，在市民、专家、业主商户等近百人的品尝下，对产品的口味、选材、价格等多方面进行评议，并且要求出品标准化，保证每一位食客的体验。商家入驻后，每日都会由专门的监督管理人员

进行至少5次巡街，随机抽查商家的食品卫生、服务态度、开店情况。此外，每3天还会对商户进行抽查，检查商户食材的新鲜程度、加工是否符合规范，对后厨、冰箱的食材储备情况进行检查，严打使用不新鲜的隔夜食材的情况。“在我们这里，大部分的原材料都是统一采购，商户经营时也只允许使用在我们这报备过或者集中采购的原材料。我们现在要求所有的肉类食材不可以过夜，必须使用当天最新鲜采购的原材料，像羊汤一类的产品，则是不允许二次加水烹饪。”赵先生说。

最近一段时间，网上出现了许多对于现在劈柴院规范管理的好评。“这离不开我们团队的努力，后续我们会继续跟进，严格监督管理，让劈柴院重现青岛百年美食老街的风采。”赵先生说，劈柴院内每家商户都有投诉电话，欢迎消费者进行监督投诉。

逛吃逛喝不踩“雷”

26日中午，记者看到劈柴院里游人不绝。来自胶州的赵女士告诉记者，自己是第一次来劈柴院，“感觉这里的建筑很有特色，很漂亮。”赵女士和好友一路上逛吃逛喝，对劈柴院的物价也很满意。市民王女士一行五人选择到劈柴院百年饺子楼就餐，“我今年快70岁了，非常喜欢劈柴院，现在退休了，平时就喜欢和老姐妹们来劈柴院逛逛。”王女士告诉记者，她已经来劈柴院数十次了，每次都要来尝一家没吃过的店，至今没有踩过“雷”，“我们的目标就是把劈柴院吃个遍，这里面很多都是百年老字号，有外面吃不到的老味道。”

(观海新闻/青岛早报记者 滕丹宁)

/ 新闻链接 / 国庆假期东航投入航班将超1000班

早报9月26日讯 10月1日至7日期间，东航计划在山东地区执行始发航班超1000班，与去年同期基本持平。据预测，今年十一假期出行人次和旅游消费有望再创历史新高。根据自身航线网络和数据分析，东航在青岛加密了上海浦东、广州等航线；在济南加密了兰州航线；在烟台新增或加密吉隆坡、曼谷、名古屋等国际航线，以及宁波、延吉、太原、南京、合肥等国内航线。此外，东航新增或加密了威海至上海浦东、临沂至上海虹桥、日照至鄂尔多斯等航线，切实契合旅客假期出游的多元需求。

旅客可根据自身需求在出行前或抵达后，选择“行李优享”“里程优享”“用车优享”“贵宾室优享”等7类优享以及隔夜中转等全方位增值服务产品，享受更加便捷、舒适的出行服务。(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 郑景友)